
Додаток № 2 до УДБО ЮО 

 
Заява про приєднання до Універсального договору банківського обслуговування 

№1___ 
м. Київ  

 
Повне найменування Клієнта – 
юридичної особи / ПІБ Клієнта – 

фізичної особи, який приєднується до 
УДБО ЮО 

Место для ввода текста. 

                                                                                (Повне і точне  наймену вання клієнта) 

Скорочене найменування клієнта-
юридичної особи (за наявністю) Место для ввода текста. 

  

Місцезнаходження/адреса (місце 
проживання або місце перебування) 

Клієнта 
Место для ввода текста. 

 

Код за ЄДРПОУ/ Реєстраційний номер  
облікової картки платника податків 

Клієнта  
Место для ввода текста. 

 
 
 

Контактні дані Клієнта Место для ввода текста. 

 
Найменування Банку: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО» 

Місцезнаходження Банку: 01033, м. Київ, вул. Ж илянська, 32.  
Ідентифікаційний код 14352406 
Код банку 305749, ІПН 143524004022, Свідоцтво платника ПДВ № 100236875, К\р 13000010000032007102101026 в 
Національному банку України, (Код банку 300001), Тел. 0 800 507 700; 

Банківська ліцензія № 70, видана «22» жовтня 2018 р. Національним банком України, запис (реєстраційний номер) в Державному 
реєстрі банків 180, дата внесення запису 07.07.1993 року . 
 

Підписанням цієї Заяви про приєднання до Універсального договору банківського обслуговування (далі - Заява) Клієнт  

акцептує публічну пропозицію АТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО» (далі – Банк) на укладання Універсального договору банківського 
обслуговування клієнтів – юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, 
у АТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО» із змінами та доповненнями (надалі – УДБО ЮО), яка розміщена на веб-сайті Банку 
www.creditdnepr.com.ua/umovy-ta-pravyla/biznes-kliyentam/universalnyy-dogovir-bankivskogo-obslugovuvannya-biznes-kliyentam, і 
беззастережно приєднується до умов УДБО ЮО в повному обсязі, з урахуванням умов надання всіх послуг, як обраних 
безпосередньо при акцептуванні УДБО ЮО, так і послуг, що можуть бути надані Клієнту в процесі обслуговування (з 

урахуванням всіх змін та доповнень), і погоджується з тим, що він може обирати будь -які послуги, передбачені УДБО ЮО, в тому 
числі через дистанційні канали обслуговування (за наявності технічної можливості Банку). 

Підписавши цю Заяву, Клієнт надає згоду на ведення з АТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО» документообігу, у тому числі підписання 
угод, договорів, додаткових угод до них, заяв, актів, платіжних і інших документів, як шляхом власноручного підписання, так і  
шляхом накладення електронного підпису у порядку, передбаченому УДБО ЮО. Клієнт підтверджує, що укладання договорів у 

такий спосіб не може бути підставою для їх оскарження. Клієнт розуміє та погоджується нести ризики, що пов’язані із підписанням 
електронних документів та у такий спосіб, та зобов’язується відшкодувати пов’язані з цим збитки Банку у разі їх виникнення. 

Підписанням цієї Заяви Клієнт підтверджує, що: 
1) до моменту підписання цієї Заяви в ін ознайомлений та згодний з умовами, викладеними в УДБО  ЮО, що розміщений на 

веб-сайті Банку www.creditdnepr.com.ua, із порядком його зміни та повідомлення про його зміни, та підтверджує, що умови УДБО 
ЮО йому повністю зрозумілі та не потребують додаткового тлумачення, а також підтверджує, що має можливість та 
зобов’язується самостійно відстежувати всі зміни та доповнення, які будуть вноситись до УДБО ЮО; 

2) погоджується отримувати банківські та фінансові послуги на умовах, що зазначені в УДБО ЮО; 
3) Клієнт ознайомлений з Тарифами Банку, які розміщені на веб-сайті Банку www.creditdnepr.com.ua, та порядком зміни 
Тарифів, який передбачений в УДБО ЮО, та з порядком повідомлення про такі зміни в ідповідно до УДБО ЮО та згодний з ними; 
4) уся надана ним інформація є правильною і достовірною. 

Сторони погоджуються, що одночасно із набранням чинності цим Договором усі інші договори, укладені між Сторонами щодо 
відкриття та обслуговування Рахунків (Рахунку), припиняють свою дію. 

Ця Заява у випадку її підписання в паперовій формі складена у двох примірниках. Підписання Заяви Сторонами та скріплення 
печатками Сторін є підтвердженням укладення Сторонами у письмовій формі УДБО ЮО, і в  такому разі дата підписання цієї 

Заяви уповноваженим представником Банку є датою укладення УДБО ЮО між Сторонами. 

Терміни, що використовуються в цій Заяві та яким не надано визначення, вживаються в значеннях, наведених в УДБО ЮО.   

Банк                                                                                                            Клієнт 

 

                                       (прізвище, ініціали)                                                                                                                     (прізвище, ініціали)                  

                                                                 
1 Номер формується наступним чином «код ЄДРПОУ або Реєстраційний номер облікової картки платника податків Клієнта/дата підписання цієї  заяви Клієнтом» (приклад 
«11111111/01012024»). У випадку відмови фізичної особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків замість РНОКПП в номері заяви 

вказується серія (за наявності) та номер паспорта Клієнта (приклад «ВЛ151515/01012024»). 

Універсальний договір банківського обслуговування клієнтів – юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, в АТ «БАНК КРЕДИТ ДНІПРО»  

 

В особі 
(Посада)  Место для ввода текста. 

В особі 
 (Посада – для 
юридичних осіб) 

Место для ввода текста. 

Место для ввода текста.  Место для ввода текста. 

http://www.creditdnepr.com.ua/
http://www.creditdnepr.com.ua/


 
Дата підписання Заяви Банком                                                                                                      Дата підписання Заяви Клієнтом    

М.П.           Підпис або реквізити відкритого ключа КЕП М.П. 2              Підпис або реквізити відкритого ключа КЕП *                                        
                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                         *Підписом Клієнта також підтверджується отримання ним свого примірника цієї Заяви. 

 

 

 

  

 

                                                                 
2 Використання печатки суб’єктом господарювання не є обов’язковим.  

Зазначається за наявності печатки в юридичної особи – нерезидента. 

Діючий на  

підставі  Место для ввода текста. 

Діючий на  підставі 

(для представника 
Клієнта) 

Место для ввода текста. 

___.___.20 р. ___.___.20 р. 


